o . EELENGS
Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455 T ke |
“Don José de San Martin”

i
Esperanza — Santa Fe .

Ejercicios
Todos los ejercicios deberdn estar normalizados, elegir la mejor vista para su disefio. (Reco-

mendacién “Guardar los ejercicios segun sus numeros”)
1)

B &0
R - - = 5 B
40 B0
Realizar el ejercicio utilizando diferentes operaciones.
@)
a) Extruir Saliente/Base ..crivra s
b) Revolucion de Saliente/Base ™"
2)
A
—
E =| o
s A : T8 8
Iy
e g
1

SECTION A-A A

. L L . 8
Realizar el ejercicio utilizando revolucion de Saliente/Base e

saliente/base

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe

3)
&0

= -

B

e T 1% |3 |8 |% 1=
40 20 o m a0 pLi] Pt
Realizar el ejercicio utilizando revolucion de Saliente/Base = ™

4)

16 150
G2 te
- ST
g _ . gl e
= 8l e
182

Realizar el ejercicio utilizando diferentes operaciones.

Extruir

a) EXtrUIr Sallente/Base saliente/base
b) Revolucion de Saliente/Base = ™"

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe

5)

6)

0E

e AN
O I Py IR g N 4 j;:r‘
!

@15 230 PLs

SECTION A-A

} R

f??“*iﬁ

25 50 15
200

Realizar el ejercicio utilizando las operaciones.

@)
a) EXtrUIr Sallente,Rase Sali?r:tt’:fibrase Red?deu M&;EIZ g rt‘*’
H lineal & by
b) Extruir Corte otur T W

corte B reson
C) Chaﬂé.n @ Chaflan @) Chaflan

[
150 (
25
B
= u-.‘ =]
| = j _ _ ) @
1] @“ 1=

‘ kG 10x45°
B

160

i

Realizar el ejercicio utilizando las operaciones.

@)
a) Extruir Saliente/Rase b
il
b) Chaflan @ chstin

= @] Mer
Matiz =
lineal BD) An¢

. @1 Vae

[P Redondeo
@) Chafian

@

Redondeo

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin” i3
Esperanza — Santa Fe

Los ejercicios presentados a continuacion deberan ser realizados combinando las operacio-
nes aprendidas hasta el momento. Deberan realizar las vistas de cada uno, para luego poder
imprimirlo aplicando normas y utilizando Solidworks “dibujo”.

7

50

20

8)

A

S

B Janie
4 | %M
° o P

)
@12

o250

¢
|
|
|
|
|
|

\& v #
0275 B _.J_..'_” Lo
0300 30

- A SECTION A-A SECTION B-B

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455

ESLENGS

“Don José de San Martin” iy
Esperanza — Santa Fe \ v,

9)

10)

11)

100

10

@20

120

@il

@30

BT (44

M10x1.25

p

SECTION D-D

20 050 J,
- e
100 !
[

Taller de CNC — CAD/CAM I




EETRN455
Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455 =
“Don José de San Martin”

Esperanza — Santa Fe

12)
L 1
ﬁi’.éi-_i!‘
i _G}i
H—@- ¢
TR
100
13)

=
=
in

v
i

Taller de CNC — CAD/CAM I




o . ESLENGSS
Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455 T ke |
“Don José de San Martin” PeY
Esperanza — Santa Fe

14)

120

60 12

15)

$

- —._,_\_\_ﬁ'csﬁ

18

[ril]

SECTION A-A
&0

g ————&—1
S | I 8
60
NH

Taller de CNC — CAD/CAM I




o . EELENGS
Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455 C ke |
“Don José de San Martin”

Esperanza — Santa Fe

16) 200
=
17)
"
v 1%
1
/ ~ P P =
D——0O——O——O0O——0
= i
~[ |50 ] 120 (4x)
T . 550 .
18)
LB TS
= Hll']s"lEL‘r ...2
‘s 5 5 5 o R
- Uy
580 | E) NNY
-l—"""hh

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe

19)
SE0 i
| :"‘1 _
: TN
(]
L@ ® J
25 1325 [4x] I
20)

25

130

300
250 ‘
-
1O O O
1O 6) O
res

< |)‘\:;

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe

21)
5
22)
/s

50

23)
100 » 20_
2x45° -

235

250

¢

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe

24)
90
o2 |||
12
120
25)

75
R 074
\§'/
&
S

85
: S — -
iJP 90.00°

200

X %0
u‘\l— u
) UP 90.00° RO4 ¢ ] 0
ol &———=~0——- -— =
21 -
9 85 e 75 RN
» 200

Taller de CNC — CAD/CAM I




EETRN455

Escuela de Educacién Técnico Profesional N° 455 e

“Don José de San Martin” %Y
Esperanza — Santa Fe

26)

500

> I
|

10
1
<]
]
A
u‘l_ u |
‘CI_ - ] ]
i L=
[+ |
x ¥
-]
]
] \
SECTION B-B DETAIL A
SCALEZ @1 SCALEZ2:1

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin” LY
Esperanza — Santa Fe

27)

8 H1 [F;n_=x]

Mb (6]

.
% f
o

i
!

57/

113

75

» '- $ |

.
"’
(_L\ ! m/,} 1

130

1

150

Taller de CNC — CAD/CAM I




E la de Educacién Técnico Profesional N° 455 S
“Don José de San Martin” iy
Esperanza — Santa Fe ! v,

28)

150

12

g H7 (6%

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe

29)

30)

30

(=]
(=
N ]

"y |

-\4./,—7

214

pIfY

a?ﬁdg..

20
AN
4—/};1/1\,'

"? f
re

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455

“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe

31)

32)

60

30

30

30

60

90

30

30 30

60

ESLENGS

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455

“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe

33)

34)

30

|

40

60

30

30

60

ESLENGS

30

60

60

30

30

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455

“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe

Ensamblaje

1)

Realizar el ensamblaje utilizando piezas 5,6y 7

2)

)

Realizar el ensamblaje utilizando piezas 8,9 y 10

=4

‘&’0
t
o o
il
1
I N
1
!
© o
N v j
B
A
-— A
A B C D
Configuration 300 | 225 | 250 | 30
(IZ‘cm figuration 275 | 175 | 225 | 20
(zfcm figuration 225 | 125 [ 175 | 20
é‘cm figuration 1751 75 | 125 | 20
é‘cm figuration 125 ] 25 75 20
(Si‘cm figuration 75 0* 25 20
]

o e 0

@12

N
@12

4
1 0

SECTION A-&  SECTION B-B

La configuracion 6 tiene
un solo orificio en su su-
perficie superior, en el
medio de la superficie

ESLENGS

Taller de CNC — CAD/CAM I




o . ESLENGSS

Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455 T ke |

“Don José de San Martin” LY
Esperanza — Santa Fe

3)

Realizar el ensamblaje utilizando piezas 11y 12

Haga un ensamblaje como se muestra a la derecha. Usa
las partes de los ejercicios 11 y 12. Para asegurarlo, use
un z6calo hexagonal Cabeza, M12x1.25x20 de la Caja
de instrumento. Coloque una arandela plana debajo
cada tornillo

4)

Realizar el ensamblaje utilizando piezas 13, 14y 15

Taller de CNC — CAD/CAM I




o . EELENGS

Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455 C ke |

“Don José de San Martin” ;
Esperanza — Santa Fe

5)

Realizar el ensamblaje utilizando piezas 16, 17, 18 y 19.

Haga el ensamblaje usando partes 16 a la 19 Utilice un tapén de 10 avella-
nado Tornillo de cabeza (ISO 10642) M10x45 para unir la tira 18 a placa
superior 19. Utilice tornillos de cabeza hexagonal M10x30 y una arandela
plana extra grande para asegurar los rodillos (16)

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin” LY
Esperanza — Santa Fe

6) Realizar el ensamblaje utilizando piezas 20, 21y 22.

Haga un montaje soldado de las partes 20 a 22 como se muestra en el dibujo en el
derecho. Aplicar las soldaduras como se muestra en el dibujo de ensamblaje.

Taller de CNC — CAD/CAM I




Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455
“Don José de San Martin”
Esperanza — Santa Fe ‘

8)

7) Realizar el ensamblaje utilizando ensamblaje 6 y piezas 23, 24.

Haga un ensamblaje usando partes 27 a 30. Las dos placas estan posicionadas con pasadores del ejer-
cicio 29 y luego asegurado usando: - Arandela plana, normal Grado A, ISO 7089-6 (M6) - Cabeza del bo-
tén del z6calo Tornillo, ISO 7380 - M6x25 Encontrara ambas partes en el Caja de instrumento. (ToolBox).

Taller de CNC — CAD/CAM I




o . ESLENGSS

Escuela de Educacion Técnico Profesional N° 455 T ke |
“Don José de San Martin” i3
Esperanza — Santa Fe

Haga el ensamblaje como se muestra Utilizando:
- 1 x ejercicio 31
- 1 x ejercicio 32
- 4 x ejercicio 33

- 1 x ejercicio 34
Utilizar Diferentes colores por cada Ejercicio.

9)

Taller de CNC — CAD/CAM I




